

安全宣传

我市公安局交警支队开展“安全生产月”宣传活动

吹响“集结号” 点亮“平安灯”

人人讲安全 事事保平安

今年6月是全国第23个“安全生产月”，为贯彻落实“安全生产月”相关工作的部署和要求，切实提升广大交通参与者的交通安全意识，做好道路交通事故预防工作，普及交通安全知识，连日来，我市公安局交警支队紧紧围绕“人人讲安全 个个会应急——畅通生命通道”主题，多渠道、多方式广泛开展交通安全宣传活动，全方位普及交通安全知识，营造了浓厚的“安全生产月”宣传氛围。

本报讯 6月14日，我市公安局交警支队各大队分别开展了不同形式的宣传活动，均在其业务大厅门前、辖区公园广场等地设置了咨询点，宣传民警通过设立咨询台、设置模拟酒检体验区、摆放交通安全展板、发放交通安全宣传材料、悬挂宣传标语等方式，向过往群众宣传交通安全法律法规和交

通安全常识。

除此之外，宣传民警还结合典型交通事故案例，以案说法，向大家阐述酒后驾驶、无牌无证、超员超速、三轮车违法载人、骑乘摩托车和电动自行车不戴安全头盔、驾乘机动车不系安全带等交通违法行为的危害性及处罚标准，引导广大群众自觉遵法守法，安

全文明出行。

通过宣传活动，不仅为广大群众敲响了安全警钟，还切实增强了群众遵纪守法、文明出行的自觉性和主动性。同时，让驾驶人时刻紧绷安全弦，牢固树立“生命至上”意识，摒弃交通安全陋习，成为懂法律、守规矩的交通安全参与者。

(牛双青)



温暖守护

快递寄锦旗 百里传谢意

本报讯 一面锦旗，一份认可。每一面锦旗，每一次表扬，都承载着一份“警民情”。近日，壶关县公安局交警大队事故科民警收到一件来自阳泉市的“神秘”快递，拆开快递后，看到里面装着一面印有“感谢人民好民警 助人为乐新风尚”的锦旗，这远道而来的锦旗，凝聚着一份真情，表达了群众对民警的诚挚感谢。

民警为什么会收到这面锦旗呢？原来，5月18日下午，曹某某驾驶摩托车载着

郭某某行驶至黄山派出所辖区路段时，发生了交通事故，事故导致曹某某、郭某某受伤。在事故办理期间，民警考虑到伤者家住阳泉市，想回当地治疗，便本着便民利民的原则，解群众所急，按照道路交通事故处理的简易程序，快速为当事人办理了该案件。

因路途遥远，不能当面致谢，所以曹某某和郭某某特意邮寄了一面盛满谢意的锦旗，对民警快速高效、耐心细致的工作作风，表示衷心的感谢。

(张晶晶)

“速度”传递“温度” “警”急护送暖人心

本报讯 近日，市公安局交警支队七大队民警在潞州区长子门村路段执勤时，发现有两辆汽车发生剐蹭，民警为避免发生交通拥堵，立即上前了解情况，并引导两辆车停在路边。

“民警同志，我着急送孩子去医院，请帮帮我……”其中一辆小型轿车驾驶人向民警求助。经询问得知，该驾驶人正载着突发高烧的孩子前往医院，没想到途中竟发生了事故。

了解情况后，民警迅速反应并安抚当事人：“我们先去医院，随后再来处理事故。”民警随即驾驶警车、亮起警灯、鸣响警笛，不断喊话提示沿途车辆提前避让，在拥堵的车流中开辟出一条“绿色通道”。

在保证安全的情况下，民警很快将孩子送到了市妇幼保健院，为孩子的救治赢得了宝贵时间。待孩子顺利就医后，民警才安心返回工作岗位继续执勤。

(刘洁)

警钟长鸣

安全第一 千万别“挤”

现场一 市公安局屯留分局交警大队辖区

6月16日，该大队上村中队民警在辖区岭上村路段执勤时，发现一辆校车行驶缓慢。透过车窗，民警看到车内人员拥挤，便立即示意驾驶人靠边停车，接受检查。经查，该车辆核载25人，实载28人，超员3人。

经了解，该校车为上村某幼儿园所属，驾驶人常某某认为路途不远，孩子也不占地方，便“挤挤”上路了，没有意识到超员的危害性。

随即，民警对驾驶人常某某及跟车老师进行了严厉批评和普法教育，根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定，民警依法对常某某作出罚款500元，驾驶证记6分的处罚，并对车上学生安全转运作出妥善安排。

(李卿萍)

现场二 市公安局潞城分局交警大队辖区

6月12日，该大队民警在辖区207国道路段执勤时，发现一辆面包车突然减速并倒车，民警见状立即上前将其拦截。

透过车窗，民警看到车内人员拥挤，经查，该车辆核载7人，实载8人，超员1人。询问得知，车内驾乘人员均为附近工地的工人，为图方便，就“挤”在一起出行。

随即，民警对驾乘人员进行了普法教育，并对超员乘客安全转运作出妥善安排。根据《中华人民共和国道路交通安全法》的规定，民警对驾驶人李某某作出罚款200元的处罚。

(田皓)